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Figura A3.18. Aree inondabili e tiranti idrici (anofusTr030)
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Tempo di ritorno di 50 anni

2000

1800 1

1600

m¥s)

——MIG-180
—MIG-200
—MIG-250

Quota (m s.m.)

D
~——hTr50
—SS1 Aurdlia

— ponte
——terreno

2000

25 30 35 40 45 50 55 60

t (ore)

200 400 600 800
Progressiva (m)

1800
1600
1400
1200

Sez C1

—Sinistra
——Alveo

—— Dedtra
—Complessivo

Sez C2

—Sinistra
——Alveo
——Destra
—Complessivo

20 25 30 35 40 45 50 55

t (ore)

5

15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

t (ore)

2000
1800
1600
1400
1200

Sez C3

—Sinistra
—Alveo
—— Dedtra

—Complessivo

Sez C4

—Sinistra
—Alveo
——Destra
—Complessivo

20 25 30 35 40 45 50 55

t (ore)

5

15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

t (ore)

Sez C5

——Alveo

— Desdtra

—Complessivo

Q(ms

Sez C6

—— Sinistra (duna)
—Alveo

—— Dedtra
—Complessivo

20 25 30 35 40 45 50 55

t (ore)

25 30 35 40 45 50 55
t (ore)

Figura A3.19. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (anofusTr050)




Quota(ms.m.)

18 -
16 -
14%
12%

10 ]

litoranea

argini non fusibili Tr 50

hia Aurelia

ferrovia
acquedotto
—— v

SS1 Aurelia

traversa

acquedotto
vecchio ponticello

i

A aasssassasasassan

\quedotto
sez. n. 300

—|ivelloin alveo
livelloin sx

—livelloin dx

....... argine sx
argine dx

- - - campagna sx
campagna dx

—e—fondo alveo

2000

3000 4000 5000 6000 7000
Progressiva (m)

Figura A3.20. Massimi profili idrici (anofusTr050)
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Tempo di ritorno di 100 anni

60

2000 18
1800 - 16 4
1600 14 ]
1400 -
12 4
1200 § =
i~ £ ] A
Eroo0 £ N
o B 81
800 ] &
61
600 1 —MIG-180 hTri00
400 ] —MIG-200 4 — Sl Aurdlia
—MIG-250
— pont
200 4 2 ponte
——terreno
0 T T u T T 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 -600  -400  -200 0 200 400 600 800 1000
t (ore) Progressiva (m)
2000 2000
Sez C1 Sez C2
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
271000 21000 4
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
——Alveo ——Alveo
400 — Destra 400 4 —Destra
200 —Complessivo 200 J K —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C3 Sez C4
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
271000 21000 4
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
—Alveo —Alveo
400 —— Destra 400 4 ——Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 07
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C5 Sez C6
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 211000
£ £
o 800 o 800 -
600 ——Alveo 600 | —— Sinigtra (duna)
Destra —Alveo
400 400 4 — Desra
200 — Complessivo 200 1 — Complessivo
0 7 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
t (ore) t (ore)

Figura A3.22. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (anofusTr100)
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Quota(ms.m.)

18 -
16 |
14%
12%

10

litoranea

argini non fusibili Tr 100

vecchia Aurelia
SS1 Aurelia

acquedotto

acquedotto
vecchio ponticello

tho
sez. n. 300

—|jvelloin aveo
livelloin sx
——|ivelloin dx

argine dx
- - - campagna sx
campagna dx
—e—fondo alveo

2000

3000 4000 5000 6000 7000
Progressiva (m)

Figura A3.23. Massimi profili idrici (anofusTr100)
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Tempo di ritorno di 200 anni

2000 18
1800 - 16 4
1600 14 ]
1400 -
12 4
1200 1 fg /"\
@ @ 10 N
E1000 £ N u
o B 81
800 ] &
61
600 1 —MIG-180 —hTr200
400 ] —MIG-200 4 — Sl Aurdlia
—MIG-250
— pont
200 4 2 ponte
——terreno
0 T T T u T T 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 -600  -400  -200 0 200 400 600 800 1000
t (ore) Progressiva (m)
2000 2000
Sez C1 Sez C2
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
271000 21000 1
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
——Alveo ——Alveo
400 — Destra 400 4 —Destra
200 —Complessivo 200 J m —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C3 Sez C4
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
271000 21000 1
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
—Alveo —Alveo
400 —— Destra 400 4 ——Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 07
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C5 Sez C6
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 211000
£ £
o 800 o 800 -
600 ——Alveo 600 | —— Sinigtra (duna)
Destra —Alveo
400 400 4 — Desra
200 — Complessivo 200 1 — Complessivo
0 7 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)

Figura A3.25. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (anofusTr200)
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Quota(m s.m.)

18
argini non fusibili Tr 200 £
16 A o V
] Ta &
] 3T
14 - £ 2
] g 57 3
1 5 g2 gSg 8
12 = sl 8 S e
3 : ETERE T .
i 2 glllg 8~
10 - - : -
_________ ’ ‘ ——1liveloinalveo
livelloin sx
= ivello in dx
....... arg| ne sx
....... arg| ne dX
: - - - campagna sx
2 im -~ campagnadx
8 —e—fondo alveo
'4 lllllllll rTTrrrrrrrT TrrrrrrrrT LI L L B B B TrTrrrrrorrr Trrrrr T T rrrr 11T Trrrrrrrrr Trrrrr 1T | LI B B B N | Trrrrrrrrr
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 1000 11000

Progressiva (m)

Figura A3.26. Massimi profili idrici (anofusTr200)
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Tempo di ritorno di 500 anni

2000 18
1800 - 16 4
1600 14 ]
1400 -
12 ]
1200 z RN
- @
E1000 %
o k<l
800 ] &
600 1 —MIG-180 — hTrsoo
400 ] —MIG-200 4 — Sl Aurdlia
—MIG-250
— pont
200 4 2 ponte
——terreno
0 T T T u T T 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 -600  -400  -200 0 200 400 600 800 1000
t (ore) Progressiva (m)
2000 2000
Sez C1 Sez C2
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
271000 21000 4
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
——Alveo ——Alveo
400 — Destra 400 4 —Destra
200 /\ —Complessivo 200 J —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C3 Sez C4
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
271000 21000 4
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
—Alveo —Alveo
400 —— Destra 400 4 ——Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 07
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C5 Sez C6
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 211000
£ £
o 800 o 800 -
600 —— Alveo 600 ] —— Sinistra (duna)
Destra —Alveo
400 400 4 — Desra
200 — Complessivo 200 1 — Complessivo
0 7 07
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

t (ore)

t (ore)

Figura A3.28. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (anofusTr500)

184



Quota(m s.m.)

18 -
16 ]
145
12%

10 1

argini non fusibili Tr 500

vecchia Aurelia
SS1 Aurelia

ferrovia

acquedotto
guedotto

iﬂo
sez. n. 300

—|ivello in alveo
livelloin sx

= ivello in dx

....... argine sx
argine dx

- - - campagna sx
campagna dx

—e—fondo alveo

2000

3000 4000 5000 6000 7000
Progressiva (m)

Figura A3.29. Massimi profili idrici (anofusTr500)
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3.3 Scenario con argini non tracimabili (anotra)

Tempo di ritorno di 30 anni

2000 18
1800 16 4
1600 1 14 ]
1400 -
12 4§
1200 = J
&> 4 10
1000 1 £ MAm
(o4 5 8
800 1 3
6
600 —MIG-180 — hTra0
400 —MIG-200 4 —sSl Aurdia
—MIG-250
200 1 2 1 —ponte
——terreno
0 T T T u T u 0 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 -600  -400  -200 0 200 400 600 800 1000
t (ore) Progressiva (m)
2000 2000
Sez C1 Sez C2
1800 1800 4
1600 1600 -
1400 1400 4
1200 1200 4
;@1000 glooo 1
E E
o 800 o 800 ]
600 —Sinistra 600 ] —Sinistra
——Alveo ——Alveo
400 — Destra 400 + —Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C3 Sez C4
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
;@1000 glooo 1
E E
o 800 o 800 ]
600 —Sinistra 600 ] —Sinistra
——Alveo ——Alveo
400 — Dedtra 400 + —Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C5 Sez C6
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
;@1000 glooo 1
E E
o 800 o 800 ]
600 —Alveo 600 ] —— Sinistra (duna)
— Deara ——Alveo
400 400 4 — Desra
200 — Complessivo 200 1 — Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)

Figura A3.31. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (anotraTr030)



Quota(m s.m.)

18 -
16 ]
145
12%

10 |

litoranea

argini non tracimabili Tr 30

vecchia Aurelia

acquedotto
a.cquedotto

SS1 Aurelia

e fErrovia

traversa

vecchio ponticello

Qedotto
sez. n. 300

—livelloinaveo

....... argine sx
argine dx

- -~ campagna sx
campagna dx

—e—fondo alveo

2000

3000 4000 5000 6000 7000
Progressiva (m)

Figura A3.32. Massimi profili idrici (anotraTr030)
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Tempo di ritorno di 50 anni

2000 18
1800 1 16 1
1600 14 ]
1400 -
12 4
1200 § =
@ 3 10 1 - J
E1000 %
o B 81
800 ] &
61
600 1 —MIG-180 — hTrso
400 ] —MIG-200 4 — Sl Aurdlia
—MIG-250
— pont
200 4 2 ponte
——terreno
0 T T u T T 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 -600  -400  -200 0 200 400 600 800 1000
t (ore) Progressiva (m)
2000 2000
Sez C1 Sez C2
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 21000 4
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
——Alveo ——Alveo
400 — Destra 400 4 —Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C3 Sez C4
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 21000 4
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
—Alveo —Alveo
400 —— Destra 400 4 ——Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C5 Sez C6
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 211000
£ £
o 800 o 800 -
600 ——Alveo 600 | —— Sinigtra (duna)
Destra —Alveo
400 400 4 — Desra
200 — Complessivo 200 ] — Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)

Figura A3.34. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (anotraTr050)
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Quota(m s.m.)

18 -
16 ]
145
12%

10 1

argini non tracimabili Tr 50

vecchia Aurelia
SS1 Aurelia

ferrovia

litoranea
acquedotto

acquedotto
vecchio ponticello

Qotto
sez. n. 300

—livelloinaveo

....... argine sx
argine dx

- -~ campagna sx
campagna dx

—e—fondo alveo

1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
Progressiva (m)

Figura A3.35. Massimi profili idrici (anotraTr050)
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Tempo di ritorno di 100 anni

2000 18
1800 1 16 1
1600 14 ]
1400 -
1200 § =
=z @
E1000 %
o k<l
800 ] &
600 1 —MIG-180 hTri00
400 ] —MIG-200 4 — Sl Aurdlia
—MIG-250
— pont
200 4 2 ponte
——terreno
0 T T T u T T 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 -600  -400  -200 0 200 400 600 800 1000
t (ore) Progressiva (m)
2000 2000
Sez C1 Sez C2
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 21000 4
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
——Alveo ——Alveo
400 — Destra 400 4 —Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C3 Sez C4
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 21000 4
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
—Alveo —Alveo
400 —— Destra 400 4 ——Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C5 Sez C6
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 211000
£ £
o 800 o 800 -
600 ——Alveo 600 | —— Sinigtra (duna)
Destra —Alveo
400 400 4 — Desra
200 — Complessivo 200 ] — Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)

Figura A3.37. Portate e livelli a

monte e portate a valle della SS1 Aurelia (anotraTr100)
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Quota(m s.m.)

18 -
16 ]
145
12%

10 1

litoranea

argini non tracimabili Tr 100

ferrovia
vecchia Aurelia
SS1 Aurelia

traversa

acquedotto

Vecchio ponticello

*“~.\ _acquedotto

<dotto
sez. n. 300

—livelloinaveo

....... argine sx
argine dx

- -~ campagna sx
campagna dx

—e—fondo alveo

2000

3000 4000 5000 6000 7000
Progressiva (m)

Figura A3.38. Massimi profili idrici (anotraTr100)
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Tempo di ritorno di 200 anni

2000 18
1800 1 16 1
1600 14 ]
1400 -
1200 § =
=z @
E1000 %
o k<l
800 ] &
600 1 —MIG-180 —hTr200
400 ] —MIG-200 4 — Sl Aurdlia
—MIG-250
— pont
200 4 2 ponte
——terreno
0 T T T u T T 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 -600  -400  -200 0 200 400 600 800 1000
t (ore) Progressiva (m)
2000 2000
Sez C1 Sez C2
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 21000 4
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
——Alveo ——Alveo
400 — Destra 400 4 —Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C3 Sez C4
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 21000 4
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
—Alveo —Alveo
400 —— Destra 400 4 ——Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C5 Sez C6
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 211000
£ £
o 800 o 800 -
600 ——Alveo 600 | —— Sinigtra (duna)
Destra —Alveo
400 400 4 — Desra
200 — Complessivo 200 ] — Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)

Figura A3.40. Portate e livelli a

monte e portate a valle della SS1 Aurelia (anotraTr200)
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Quota(m s.m.)

18 -
16 ]
145
12%

10 1

argini non tracimabili Tr 200

vecchia Aurelia
SS1 Aurelia

ferrovia

acquedotto

Ydotto
sez. n. 300

—livelloinaveo

....... argine sx
argine dx

- -~ campagna sx
campagna dx

—e—fondo alveo

2000

3000 4000 5000 6000 7000
Progressiva (m)

Figura A3.41. Massimi profili idrici (anotraTr200)
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Tempo di ritorno di 500 anni

2000 18
1800 1 16 1
1600 14 ]
1400 -
1200 § =
=z @
E1000 %
o k<l
800 ] &
600 1 —MIG-180 — hTrsoo
400 ] —MIG-200 4 — Sl Aurdlia
—MIG-250
— pont
200 4 2 ponte
——terreno
0 T T T u T T 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 -600  -400  -200 0 200 400 600 800 1000
t (ore) Progressiva (m)
2000 2000
Sez C1 Sez C2
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 21000 4
£ £
o 800 o 800 -
600 — Sinistra 600 ] —Sinistra
——Alveo ——Alveo
400 — Destra 400 4 —Destra
200 —Complessivo 200 1 —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T -200 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
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Figura A3.43. Portate e livelli a

monte e portate a valle della SS1 Aurelia (anotraTr500)
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Figura A3.44. Massimi profili idrici (anotraTr500)
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3.4 Scenari senza il vecchio ponte dell’Aurelia



3.4.1 Scenario con argini fusibili (afusN)

Tempo di ritorno di 30 anni
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Figura A3.46. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (afusTrO30N)
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Figura A3.47. Massimi profili idrici (afusTrO30N)
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Figura A3.49. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (afusTrO50N)
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Figura A3.50. Massimi profili idrici (afusTrO50N)
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Tempo di ritorno di 100 anni
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Figura A3.52. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (afusTr1O0ON)
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Figura A3.53. Massimi profili idrici (afusTr100N)
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Figura A3.55. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (afusTr200N)
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Figura A3.56. Massimi profili idrici (afusTr200N)
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Tempo di ritorno di 500 anni
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Figura A3.58. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (afusTr500N)
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Figura A3.59. Massimi profili idrici (afusTr500N)
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Figura A3.60. Aree inondabili e tiranti idrici (afusTr500N)
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3.4.2  Scenario con argini tracimabili, ma non fusibili (anofusN)

Tempo di ritorno di 30 anni

2000 18
1800 - 16
1600 - 14
1400 -
12
1200 1 A
@ E 10
E 1000 | E
= ]
(o4 2 81
800 3
6 1
600 1 —MIG-180 —hTrs0
200 ] —MIG-200 41 —SS1 Aurdlia
—MIG-250 ) — ponte
200 ——terreno
0 T T T T T T T T T T T 0 T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 -600 -400 -200 0 200 400 600 800 1000
t (ore) Progressiva (m)
2000 2000
Sez C1 Sez C2
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 21000 ]
£ £
o 800 o 800 ]
600 ——Sinistra 600 ] ——Sinistra
—Alveo —Alveo
400 — Destra 400 + — Destra
200 — Complessivo 200 1 —Complessivo
0 0
200 T T T T T T T T T T T -200 T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C3 Sez C4
1800 1800 4
1600 1600 4
1400 1400 4
1200 1200 4
21000 21000 ]
£ £
o 800 o 800 ]
600 ——Sinistra 600 ] ——Sinistra
——Alveo ——Alveo
400 — Destra 400 + — Destra
200 —Complessivo 200 —Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T T T T -200 T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)
2000 2000
Sez C5 Sez C6
1800 1800 4
1600 1600 -
1400 1400 4
1200 1200 4
;@1000 glooo 1
E E
o 800 o 800 ]
600 —Alveo 600 ] —— Sinistra (duna)
— Deara ——Alveo
400 400 4 — Degra
200 — Complessivo 200 — Complessivo
0 0
-200 T T T T T T T T T T T -200 T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
t (ore) t (ore)

Figura A3.61. Portate e livelli a monte e portate a valle della SS1 Aurelia (anofusTrO30N)
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